



COMMISSION SCOLAIRE
DE KAMOURASKA—RIVIÈRE-DU-LOUP

École Lanouette
18, rue du Couvent
Saint-Antonin (Québec) G0L 2J0
Tél. : (418) 867-1616 Télécopieur : (418) 868-2411

Procès-verbal de l'assemblée régulière du conseil d'établissement de l'école Lanouette, tenue le lundi 10 avril 2017, à 19 h 15, à l'école Lanouette

Étaient présents(es) : **Parents d'élèves :** Mme Marie-Josée Simard (retard, 19 h 50) Mme Marie-Ève Bernier
Mme Mélanie Chénard Mme Valérie Simard Mme Josée Martel
Mme Marie-Ève Côté
Personnel école : Mme Julie Larocque M. Alexandre Lavoie
Mme Marie-Josée Lévesque Mme Martine Paradis Mme Marise Tardif
M. Francis Mailloux
Commissaires : M. Alain Castonguay

Invités : _____

Participait également : Mme Josée Michaud, directrice

Secrétaire : Mme Mélanie Chénard

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
I. Mot de bienvenue, ouverture de l'assemblée et vérification du quorum	Mme Marie-Eve Bernier souhaite la bienvenue à tous et ouvre la séance à 19 h 18 après avoir constaté qu'il y a quorum.	

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour	<p>IL EST PROPOSÉ par M. Alexandre Lavoie APPUYÉ par M. Francis Mailloux</p> <p>QUE l'ordre du jour soit adopté tel que présenté.</p> <p>ADOPTÉE à l'unanimité.</p>	R-CE 16-17-123
<p>3. Lecture et adoption du procès-verbal de l'assemblée régulière du 27 février 2017 et suivis</p> <p>3.1. Rapport de consultation</p> <p>3.2. Chèque Mme Carolyne Michaud</p> <p>3.3. Souper-bénéfice 21 avril 2017 – Fondation luperivienne</p>	<p>IL EST PROPOSÉ par Mme Valérie Simard APPUYÉ par Mme Marie-Eve Bernier</p> <p>QUE le procès-verbal de l'assemblée régulière du 27 février 2017 soit adopté tel que déposé.</p> <p>ADOPTÉE à l'unanimité.</p> <p>Mme Josée fait la lecture du rapport de consultation envoyé à M. Éric Choinière qui avait été complété et signé lors du dernier CÉ de février.</p> <p>Mme Josée n'a pas eu de retour d'appel des services financiers.</p> <p>Deux billets pour le souper-bénéfice ont été achetés. Mme Josée Martel et Mme Marie-Josée Simard iront au souper.</p>	<p>R-CE 16-17-124</p> <p>Mme Michaud fera de nouveau un appel aux services financiers.</p>

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
<p>4. Objets d'approbation</p> <p>4.1. Sorties pour mars, avril, mai et juin</p> <p>4.1.1. Reprise de la sortie dans le boisé pour la classe de M. Francis Pauzé le 28 mars (pré-approuvée)</p> <p>4.1.2. Marche pour les élèves de maternelle et du service de garde dans le mois d'avril, mai et juin (pré-approuvée)</p> <p>4.2. Activité de fin d'année de piscine, dîner au restaurant St-Hubert et quilles le 20 juin pour les élèves du groupe 502 et 503</p> <p>4.3. Voyage de fin d'année à Valcartier le 19 juin pour les élèves du groupe 601-602</p> <p>4.4. Visite de Premier Tech des groupes de 5^e – 6^e années accompagnés de leur titulaire respectif dans la semaine du 1^{re} mai</p>	<p>IL EST PROPOSÉ par Mme Mélanie Chénard APPUYÉ par Mme Marie-Eve Bernier</p> <p>QUE les sorties soient approuvées.</p> <p>ADOPTÉE à l'unanimité.</p>	<p>R-CE 16-17-125</p>

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
4.8. Résolution mesure 30170 – FCPQ	<p>Mme Josée mentionne que le comité de parents de la C.S. désire recevoir une résolution concernant l'utilisation de la mesure 30170.</p> <p>IL EST PROPOSÉ par M. Alexandre Lavoie APPUYÉ par Mme Marie-Ève Côté</p> <p>QUE le comité reçoive la résolution concernant l'utilisation de la mesure 30170.</p> <p>ADOPTÉE à l'unanimité.</p>	R-CE 16-17-128
<p>5. Objets d'information</p> <p>5.1. Vaccination 2^e dose VPH, hépatite A et B en 4^e année, le 21 avril</p> <p>5.2. Organisation scolaire</p>	<p>La deuxième dose de vaccin pour les élèves de 4^e année aura lieu le vendredi 21 avril en avant-midi au local du service de garde.</p> <p>Mme Josée présente l'organisation scolaire.</p> <p>Il y a 344 élèves inscrits au primaire pour l'année scolaire 2017-2018 dont :</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 2 groupes de 1^{re} année ● 3 groupes de 2^e année ● 2 groupes de 3^e année ● 1 groupe de 3^e- 4^e années ● 2 groupes de 4^e année ● 2 groupes de 5^e année ● 1 groupe de 5^e- 6^e années ● 2 groupes en 6^e année 	

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
<p>5.3. Atelier avec Mme Dominique Giroux, auteure, les 21-28 avril et 12-15 mai</p> <p>5.4. Atelier avec M. Vincent Rioux, bédéiste, les 8 et 10 mai</p> <p>5.5. Programme de bourses du comité de parents</p> <p>5.6. Budget Lanouette</p>	<p>Au préscolaire 5 ans : 48 élèves, donc 3 groupes. Au programme Passe-Partout : 19 élèves, donc 2 groupes au total.</p> <p>Les parents avisent Mme Josée qu'ils feront parvenir une lettre à la C.S., car ils trouvent que le nombre d'élèves dans les groupes de 1^{re} année est trop élevé.</p> <p>Cet atelier est en lien avec le programme culturel l'école et sera présenté aux élèves de maternelle à la 4^e année.</p> <p>Cet atelier de bandes dessinées sera présenté aux 5^e et 6^e années.</p> <p>Encore cette année, cinq bourses de 200 \$ chacune seront remises à l'un des projets présentés dans les 5 catégories retenues. Une nouveauté cette année : Nos scientifiques en action. Il va s'en dire que le projet « Comédie musicale » sera dans les projets soumis.</p> <p>Mme Josée Michaud fait le suivi du budget annuel de l'école :</p> <p>S'il reste de l'argent des mesures, les membres demandent si le budget sera reconduit? Jusqu'à maintenant, rien n'est précisé.</p>	<p>Mme Josée enverra les détails à Mme Marie-Ève Côté concernant la comédie musicale.</p>

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
5.7. Colloque national de la FCPQ le 3 juin 2017 – Invitation	Mme Josée présente l'invitation au Colloque national de la FCPQ du 3 juin prochain. Si intérêt il y a, bien vouloir lui en faire part par courriel.	
6. Correspondance 6.1. Publicité concernant la psychoéducation (remise à Mme Martine Paradis, psychoéducatrice, le 29 mars)	Mme Martine Paradis présente la documentation et précise que le suivi est déjà complété.	
7. CCEHDAA	Aucun document.	
8. Rapports des responsables 8.1. Service de garde 8.1.1. Retour sur le colloque	<p>Mme Julie Larocque fait un retour sur le colloque qui se tenait durant la semaine de relâche à l'Hôtel Universel. Divers ateliers enrichissants et intéressants ont été présentés aux éducatrices.</p> <p>Le 31 mars dernier a eu lieu l'activité de camping. Une bien belle journée, belle réussite!</p> <p>Du 15 au 19 mai prochain est la semaine des services de garde scolaire du Québec, sous le thème « Au cœur de votre quotidien ». Les 17 et 18 mai se feront les inscriptions pour 2017-2018.</p>	

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
<p>9. Autres points</p> <p>9.1. Souper fin d'année – CÉ 19 juin</p> <p>9.2. Lettre sécurité enfants cour d'école</p> <p>9.3. Service de garde</p>	<p>Il est décidé, pour le CÉ du 19 juin, d'aller souper soit au restaurant St-Patrice ou au Symposium à 18 h 30.</p> <p>Mme Josée fait la lecture d'une lettre reçue par un parent de l'école. Une démarche est commencée.</p> <p>Les membres ont une discussion concernant l'horaire de dîner du service de garde.</p>	<p>Mme Guylaine fera la réservation pour le 19 juin</p>
<p>10. Date de la prochaine séance – Lundi, 15 mai 2017</p>	<p>La prochaine rencontre aura lieu le 15 mai 2017 à 19 h 15.</p>	
<p>11. Période de questions</p>	<p>Un rappel au niveau des surveillances a été demandé et aussi pour le concours de Pâques.</p>	
<p>12. Levée de l'assemblée</p>	<p>IL EST PROPOSÉ par Mme Marise Tardif APPUYÉ par M. Francis Mailloux</p> <p>QUE l'assemblée soit levée à 21 h 35.</p> <p>ADOPTÉE à l'unanimité.</p>	<p>R-CE 16-17-129</p>

Marie-Eve Bernier, présidente

Mélanie Chénard, secrétaire